
Fitxa titulació
Indicadors de satisfacció

Mitjana % resposta Mitjana % resposta Mitjana % resposta
Assignatures (En conjunt estic satisfet/a amb aquesta 
assignatura) 3,8 43,30% 3,7 30,90% 3,8 24,90%
Professorat (El/La professor/a que ha impartit aquesta 
assignatura és un/a bon/a docent) 3,9 37,80% 3,9 26,90% 3,9 21,90%

Mitjana % resposta Mitjana % resposta Mitjana % resposta

Les condicions generals dels laboratoris i tallers en els que 
s'imparteix classe (taules de treball, il·luminació, ...) - - - - 4,3 22,40%

La informació disponible a la pàgina web de la titulació (pla 
d'estudis, guies docents, horaris exàmens, …) - - - - 4,4 23,50%
Els espais informàtics del centre oberts a l’estudiant - - - - 4,3 23%
La resta d’espais per altres activitats d’estudi (aules 
d’estudi individuals i grupals,...) - - - - 4,3 23%
La utilitat de les tutories - - - - 3,5 9,70%
Les accions d’orientació professional rebudes per part del 
centre (xerrades, fòrums, borsa de treball, ...) - - - - 4 17,90%
Valoració global dels serveis que reps - - - - 4,3 23,50%

Mitjana % resposta Mitjana % resposta Mitjana % resposta
Satisfacció ESTUDIANTAT Pràctiques Pràctiques externes i tutors empreses - - - - - -

Mitjana % resposta Mitjana % resposta Mitjana % resposta
Mobilitat outgoing Programa Erasmus - L'estada Erasmus 
és d'ajut per la carrera - - - - 4,1 100%
Mobilitat outgoing Programa Erasmus - Satisfacció general 
amb l'estada Erasmus - - - - 4,4 100%

Mitjana % resposta Mitjana % resposta Mitjana % resposta
La titulació respon a les expectatives - - 4,3 28,60% 3,9 39,40%
Satisfacció general amb la titulació - - 4 28,60% 4 39,40%
Triaria la mateixa titulació si tornés a començar (% 
d'estudiantat) - - 100% 28,60% 84,60% 39,40%
Triaria la mateixa universitat si tornés a començar (% 
d'estudiantat) - - 75% 28,60% 92,30% 39,40%

Mitjana % resposta Mitjana % resposta Mitjana % resposta

Importància de la formació rebuda per la contractació 5,6 70,40% 5 87,50% 5,7 73,20%
Taxa d'ocupació (% titulats que treballen) 77,80% 100% 95,80% 100% 92,70% 100%
Taxa d'adequació: Titulació específica requerida i 
desenvolupament de funcions pròpies a la feina (% 
d'estudiantat) 75% 100% 62,50% 100% 67,50% 100%
Valoració de la Formació teòrica rebuda 5,6 88,90% 5,6 100% 6 100%
Valoració de la Formació pràctica rebuda - - - - - -

Les dades corresponents a la matrícula del curs 2014-2015 són provisionals.

ND= No disponible

(*) Dades disponibles properament

Les dades de Resultats Acadèmics de Fase no Inicial del curs 2013/14 són provisionals.

Podeu consultar les definicions dels indicadors i la forma de càlcul al Glossari i al Catàleg d'indicadors de la UPC.
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Satisfacció ESTUDIANTAT Mobilitat (1)
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Satisfacció INSERCIÓ LABORAL (3)

(1) Estudiantat nou: Aquesta distribució no inclou l'estudiantat que ha escollit cursar la fase selectiva en la modalitat a temps parcial, l'estudiantat que ha anul·lat tota la seva matrícula ni 
l'estudiantat que ha fet la seva entrada al febrer.

(2) L'Apartat Altres correspon a l'estudiantat que deixa d'estar subjecta a la normativa de la Fase Inicial per diversos motius, com per exemple trasllat d'expedient, canvi a dedicació parcial, 
etc.

Satisfacció de GRADUATS i GRADUADES(2)

2003-2004 2006-2007 2009-2010


	SatisfaccioTitulacio

